                           Тест по литературе. 10 класс. 
                    По пьесе А.П. Чехова «Вишневый сад». 
1. Какое из утверждений является наиболее правильным?
1) Автор изобразил столкновение основных классов в России конца 19 века (дворянства, буржуазии, разночинцев). 

2) Мы видим здесь конфликт поколений (старого и будущего). 

3) Конфликта в традиционном понимании в комедии нет. 

4) Чехов изобразил атмосферу всеобщего неблагополучия, трагедию неустроенности, бездомности и бесцельности существования. 

2. Какая из деталей сюжетного повествования пьесы имеет символическое значение? 

1) Ключи Вари. 

2) Телеграмма из Парижа. 

3) Галоши Пети. 
4) Разбитое блюдечко Дуняши. 

3. Кому принадлежат следующие слова: «О, скорее бы изменилась как-нибудь наша нескладная, несчастливая жизнь». 

1) Лопахину. 

2) Трофимову. 

3) Раневской. 

4) Епиходову. 

4. К кому обращены замечания Гаева: « От кого это селедкой пахнет?» 

1) К Лопахину. 

2) К Яше. 

3) К Трофимову. 

4) Семионову-Пищику. 

5. О какой черте характера Лопахина свидетельствует приказ рубить сад до отъезда прежних хозяев? 

1) О деловых качествах. 

2) О жажде скорейшей выгоды. 

3) О душевной нечуткости. 

4) О желании заявить свои права на имение. 

6. Кому из героев принадлежит будущее России? 

1) Ане и Трофимову. 

2) Лопахину. 

3) Дуняше и Яше. 

4) Раневской и Гаеву. 

7. Про кого из героев говорится: «У тебя тонкие , нежные пальцы, как у артиста, у тебя тонкая, нежная душа». 

1) Про Гаева. 

2) Про Лопахина. 

3) Про Трофимова. 

4) Про Семионова-Пищика. 
